

让百姓在家门口看名医

亭湖区人民医院特邀省城专家坐诊

□纪哉

为推动省城优质医疗资源扩容下沉,让百姓在家门口即可享受南京名医的健康惠民服务,3月9日星期六这天,亭湖区人民医院特邀省人民医院康复医学科主任陆晓,省人民医院妇科副主任、主任医师戴辉华和产科副主任、主任医师葛志平来院坐诊。

据了解,为加快“健康在亭湖”品牌建设,引进优质医疗资源,2月7日上午,亭湖区人民医院与省人民医院在南京签署医联体合作协议。省人民医院副院长殷咏梅、亭湖区人民医院院长邵玉梅及相关负责人出席。

“此次签约必将为亭湖卫生事业发展注入新的动能,为亭湖人民健康带来新的福音。”邵玉梅表示,期望双方以优势互补、相互促进的方式,加快打造“联体又连心”的医疗联合体,为亭湖提升整体医疗服务水平、均衡优质医疗资源提供有力支撑。

“省人民医院作为省内卫生事业建设的排头兵,正积极推进对外合作改革创新,以合作共赢的可持续发展理念,不断丰富内涵、扩容增效、提升影响。”殷咏梅表示,该院将推动优势人才、技术和管理下沉,提高当地医疗卫生服务效能,提升地区群众就医幸福感和获得感。

3月9日来盐坐诊期间,省人民医院的陆晓、戴辉华和葛志平3位专家在为盐城市民提供优质医疗服务的同时,还在亭湖区人民医院为该院医护人员举行了专业讲座、床旁演示教学等医学交流活动。

这也意味着省人民医院知名医疗专家将常来亭湖区人民医院坐诊服务,此举将开启亭湖区医疗卫生事业发展新篇章,依托省人民医院优质专科资源辐射带动,促进技术支持联动和协同服务整合,带动医疗服务发展,为亭湖区卫生健康事业的高质量发展作出积极贡献。

专家名片:

陆晓:省人民医院康复医学科主任、主任医师、教授、博士生导师、博士后导师,兼任南京医科大学康复医学院副院长,中华物理医学与康复学分会常委,中华物理医学与康复学分会心肺组副组长,中国康复医学会重症康复专委会副主任委员,中国心脏联盟心血管疾病预防与康复学会江苏联盟主任委员,省康复医学会副会长,省物理医学与康复学会副主任委员,省重症康复专委会主任委员,南京市物理医学与康复学会主任委员。国家重点研发计划“脑卒中康复机器人”(2017)课题负责人,国家“十二五”科技支撑项目“脑卒中后痉挛的中医康复临床规范研究”课题分中心负责人,主持4项国家自然科学基金课题面上项目及多个省部级课题;近五年在各类杂志发表论文30余篇,SCI收录近20篇;最新科研成果获2020年中国康复医学会科学技术奖二等奖。擅长心脑血管病康复及重症康复诊疗,尤其擅长神经康复、心肺康复、重症康复等。

戴辉华:省人民医院,省妇幼保健院妇科副主任。从事妇产科临床、教学及科研工作36年。现任中



坐诊现场

国妇幼保健协会妇科智能医学专业委员会委员、省妇幼保健协会妇科微创技术专业委员会副主任委员、省预防医学会盆底功能障碍防治专业委员会常委、省妇幼保健协会妇科内分泌与绝经分会委员、省医学会医疗事故鉴定委员会专家,省妇幼重点人才。南京医学大学学报(自然科学版)特约审稿人。主持省级课题数项,发表论文30余篇,其中SCI论文10余篇。获省医学科技进步奖三等奖1项。对妇科疾病有丰富的诊疗经验,手术技术娴熟,擅长腹腔镜、宫腔镜等妇科微创手术治疗。

葛志平:省人民医院,省妇幼保健院产科副主任,主任医师,博士,硕

士研究生导师。从事妇产科临床工作20多年,熟练掌握妇产科常见病多发病处理。美国耶鲁大学妇产科访问学者,国自然、省级课题主持人,获省妇幼健康引进新技术奖一等奖,省医学新技术引进奖一等奖。主要学术任职:省母胎健康与出生缺陷干预专业委员会副主任委员,南京医学会妇产科分会副主任委员,中国妇幼保健协会促进自然分娩专业委员会委员,省妇幼保健协会分娩镇痛专业委员会委员,省康复医学会妇产康复专业委员会委员,省医疗鉴定库专家。擅长复杂产科手术、产科合并症、并发症及危急重症处理,主要研究方向为胎盘性疾病:前置胎盘、胎盘植入等。



如何预防厌食症

市民陆女士来电:我家孩子最近不爱吃饭了,总想着减肥,有时候甚至会对食物产生厌恶感,不知道是不是厌食症?

市第四人民医院医务科主任、主任医师周爱华:厌食症实际上是一种饮食失调症,属于进食障碍类的精神性疾病。一旦患上厌食症,患者对自己的身体形象会产生不正确的认知,每天都在担心发胖,对于食物也提不起任何的兴趣,如果情况严重,还有可能导致死亡,因此一定要注意预防。那么厌食症如何预防?

1. 吃饭要定时

一定要做到定时进餐,简单来说就是按顿吃饭,不要想起来就吃,想不起来就不吃,只有让三餐形成规律,消化系统才能够有条不紊地工作。这期间一定要避免暴饮暴食,最好是不要夜宵。

2. 尽量少吃零食

绝对不吃零食不太可能,但是不能吃太多,更不能让零食来代替正餐。零食也不是什么时候都可以吃,尽量安排在两餐之间或者是在餐后吃,以免影响到食欲。

3. 节制冷饮和甜食

冷饮和甜食的口感比较好,尤其是女孩子比较爱吃,但是这些食物会影响到食欲,而且也会降低消化道的功能,对于肠胃的健康是极为不利的,还会影响吃正餐。

4. 改善进餐环境

比如说总是在吃饭的时候看电视或者是听广播,这样就无法集中注意力,从而影响到食物的咀嚼和消化,进餐的积极性也会降低,甚至患上厌食症。

5. 多运动

适当的运动不仅能够增强体质,也可以改善肠胃的蠕动功能,并促进食物消化,使食欲增强,也不容易患上厌食症。



提高免疫力
中医有大招



请扫码阅读